

# 壹

下一阶段要千方百计增加居民收入。

近日，国家统计局新闻发言人付凌晖表示，今年以来消费整体呈现恢复向好态势，但居民消费意愿有待进一步提升。

# 贰

《国家安保战略书》中涉朝问题的内容或与前政府大有不同。

日前，韩国总统室已着手对《国家安保战略书》进行修改，国防部也参与其中。总统室一官员介绍称，此举旨在出台符合新政府国家安全战略的战争指南。

# 叁

美国维护网络安全是假，维护自身的网络霸权才是真。

近日，外交部发言人汪文斌表示，一个连盟国领导人隐私都不尊重的国家，在社交网络上监控用户隐私数据，这并不出人意料。



# 肆

今年是中乌建交35周年，中乌关系已步入成熟稳定发展阶段，成为不同体量、不同国情国家合作共赢的典范。

近日，国务委员兼外长秦刚在北京同乌拉圭外长布斯蒂略举行会谈。

# 伍

园方对于饲养员的处理，属于企业行为。

日前，江苏南京江宁区一野生动物世界，“饲养员用竹竿拍大熊猫”一事引发热议。南京市江宁区文化和旅游局相关科室作出回应。

# 陆

网络上各种“大胃王”直播引流，以及存在虚假夸大宣传的“网络种草”“达人探店”等美食分享行为，不但涉嫌误导消费者，而且涉嫌违反《反食品浪费法》有关规定。

近日，北京市消费者协会发布反食品浪费提示。

# 柒

文化和旅游业既富口袋，又富脑袋，既是拉动经济增长的支柱产业，更是促进共同富裕的重大民生。

近日，上海市文化和旅游局局长方世忠表示，上海今年文旅项目不断。